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VILLAGGIO CLUB TORRE RINALDA

dal 7 al 14 LUGLIO 2019
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Disposto su un unico livello abitativo, il villaggio si estende su una superficie di circa nove ettari, direttamente sulla lunga spiaggia di sabbia fine circondata da suggestive e millenarie dune con una architettura tipicamente mediterranea. Gli ampi spazi verdi, la varietà delle attività proposte, la particolare attenzione dedicata a bambini e ragazzi, con aree specifiche su misura, lo rendono ideale per tutta la famiglia, per coppie, per singoli
                 Il mare cristallino del Salento è il suo punto di forza! La struttura dispone di una spiaggia attrezzata di ombrelloni e sdraio che dista da 100 a 350 metri dalle camere, raggiungibile a piedi con una piacevole passeggiata.  
VIAGGIO in PULLMAN Gran Turismo. il primo giorno per raggiungere il SALENTO e l’ultimo giorno per il rientro definitivo.
Dove si trova: Direttamente sulle spiagge del Salento, dista 35 km da Brindisi e 20 km da Lecce
Spiaggia: sabbia fine, attrezzata con ombrelloni e lettini
Camere: Tutte le unità abitative sono dotate di TV flat, telefono, minifrigo, aria condizionata e servizi.
Ristoranti e bar: Ristorante “Lupiae” con show-cooking e griglieria con cucina locale e nazionale, cena tipica salentina settimanale. Su prenotazione bistrot "Lu Mare", in zona piscina, light lunch con insalate, grigliate, finger food, “pucce”e focacce. Inoltre pizzeria-friggitoria “Lu Cantune”, aperto a cena, su prenotazione in loco. 
Sport e attività: 2 piscine con solarium di cui 1 per bambini, 2 campi polivalenti calcetto/tennis in erba sintetica, area attrezzata per fitness all’aperto, 1 campo polivalente volley/basket in mateco, ping-pong, beach volley, beach tennis, noleggio e lezioni collettive di canoe e SUP con personale qualificato, 1 lezione di iniziazione al kite surf, animazione con corsi collettivi di tennis, acquagym, fitness/aerobica, yoga, pilates, tiro con l’arco e tornei sportivi e sedentari, spettacoli e giochi, balli. 

Parco giochi per bambini e ludoteca, servizio infermieristico di primo soccorso, interno, ad orari stabiliti.
Servizi: Wi-fi free nell’area ricevimento, 2 bar, bazar, estetista, market-edicola-tabacchi, saletta tv, anfiteatro, deposito bagagli, biberoneria per baby 0/3 anni.
Formula “Soft all inclusive”: Pensione completa con bevande ai pasti (soft drink, succhi, acqua e vino alla spina da dispenser). Open Bar dalle 09:00 alle 23:00 con soft drink, acqua e succhi alla spina. Snack pomeridiano ad orari stabiliti presso il bar piscina
Escursioni facoltative a Gallipoli, Lecce, Otranto e Santa Maria di Leuca.
Quota di partecipazione €. 730
SUPPLEMENTO CAMERA SINGOLA DISPONIBILITA’ LIMITATA €. 195
QUOTA 3° e 4° letto 3-16 anni non compiuti €. 280 

ACCONTO alla PRENOTAZIONE €. 200 a persona
Tassa di iscrizione €. 15
LA QUOTA COMPRENDE: Viaggio in pullman G.T. - Sistemazione in camere doppie con servizi privati – Trattamento di pensione completa con bevande e formula soft all-inclusive - Tessera Club – 2 sdraio ed un ombrellone a camera - Accompagnatore turistico - Assicurazione sanitaria.
POSSIBILITA’ di VOLO AEREO da PISA: QUOTAZIONE in AGENZIA.

Org. Tec. Mediavalle Viaggi & Turismo di Lucca – Altroquando Viaggi di Castelnuovo Garfagnana
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