


 MARMORATA VILLAGE

dal 14 al 21 Giugno 2019
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Immaginatevi un armonioso complesso architettonico che si adatta naturalmente all’ambiente in cui è immerso e che sorge su un promontorio che domina il litorale (raggiungibile a piedi) o con un gradevole servizio di trenino (gratuito). Adesso smettete di immaginare…. Il posto in questione è S. Teresa di Gallura, 60 km a nord di Olbia ed è qui che si trova “La Marmorata”, Villaggio turistico nato per soddisfare ogni tipo di esigenza. La spiaggia di sabbia, ampia, bellissima e con accesso diretto dal Villaggio, non è che uno dei possibili motivi di svago: la struttura è impreziosita dalla presenza di ben 4 ristoranti con servizio a buffet, acqua e vino in caraffa a volontà, ed ogni sera un appuntamento gastronomico a tema. Bar (uno dei quali in spiaggia), sala TV, sala lettura, bazar, boutique, fotografo, internet point, wi-fi nella hall, ufficio noleggio auto, noleggio bici e scooter, ufficio escursioni, navetta per la cittadina di Santa Teresa di Gallura. Inoltre il Villaggio è dotato di una discoteca, un anfiteatro e una sala spettacoli dove si svolgono regolarmente attività di intrattenimento. Le camere confortevoli, tutte dotate di servizi privati, asciugacapelli, telefono diretto, cassette di sicurezza, TV si affacciano su terrazza con giardinetto e vista mare. Ma “LA MARMORATA” non è solo oasi di svago e relax : per gli amanti dello sport e del fitness la struttura mette a disposizione 3 piscine (2 grandi con servizio ombrelloni e lettini gratuiti e 1 per bambini), campi da tennis, pallavolo, basket, calcetto; e ancora attività di vela , wind surf, canoa, tiro con l’arco, ping pong con lezioni collettive gratuite per gli sport principali. Per i più piccoli infine, la presenza del Mini Club (4-12 anni) e del Junior Club (12-17 anni) rappresenta un luogo dove possono divertirsi con personale qualificato. 

PROGRAMMA

VENERDI 14 GIUGNO 2019: Partenza in bus G.T. per il porto di Livorno; operazioni d’imbarco e alle ore 8.00 partenza della nave (pranzo libero a bordo). Arrivo alle ore 14.30 a OLBIA (Sardegna), trasferimento in pullman al Villaggio turistico, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento. 
- SOGGIORNO MARE – per tutta la SETTIMANA in pensione completa con bevande + 2 sdraio e un ombrellone per camera. Possibilità di partecipare ad escursioni extra promosse dagli animatori del Villaggio Turistico.
VENERDI 21 GIUGNO 2019: Colazione in Hotel e trasferimento per il porto, disbrigo delle formalità di imbarco per la partenza delle ore 15.30 con destinazione Livorno (cena libera a bordo). Arrivo in tarda serata. 
Quota di partecipazione € 630
SUPPLEMENTO CAMERA SINGOLA € 199
QUOTA 1° bambino 2-12 anni € 175,00

QUOTA 2° e 3° bambino 2-12 anni € 399,00

QUOTA 3°-4°-5° letto dai 12 anni € 515,00

Supplemento facoltativo  formula ALL INCLUSIVE € 81 
ACCONTO ALLA PRENOTAZIONE € 200,00 a persona
Tassa di iscrizione €. 15

TESSERA CLUB INCLUSA

La quota comprende: Viaggio in BUS G.T a/r, passaggio in navigazione Livorno – Olbia a/r (il Bus G.T verrà imbarcato sul traghetto a bordo del quale resteranno i vostri bagagli), trattamento di pensione completa con bevande ai pasti, sistemazione in camera doppia con servizi privati, tessera club per l’uso di tutte le attrezzature dell’hotel, 2 sdraio ed un ombrellone per ogni camera, assicurazione sanitaria e nostro accompagnatore turistico per tutto il periodo di soggiorno.
La quota non comprende: eventuale tassa di soggiorno, escursioni.

Org. tec. Mediavalle Viaggi & Turismo di Lucca – Altroquando Viaggi di Castelnuovo Garfagnana
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